



Следователями возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности пожилым гражданам в Троицком округе Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказания медицинских услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, мужчина организовал в четырёх частных домах поселения Новофедоровское Троицкого округа города Москвы предоставление патронажных услуг пожилым людям. В связи с отсутствием необходимых условий, четверо пожилых постояльцев госпитализированы с подозрением на заболевание коронавирусной инфекцией.

По предварительным данным установлено, что разрешительные документы, необходимые для предоставления услуг пожилым гражданам и разрешения от надзорных и компетентных органов отсутствуют.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Противоправная деятельность выявлена в результате грамотно спланированных оперативных мероприятий, проведенных следователями Главного следственного управления СК России по городу Москве совместно с сотрудниками ОЭБиПК УВД по ТИНАО ГУ МВД России по городу Москве.

В настоящее время следователи работают на месте происшествия, проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, а также лиц, причастных к совершению преступления. Расследование по уголовному делу продолжается.

02 Мая 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1459756/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v